

从事科研的父母得法修炼的曲折经历

我的父母都是六十年代的工科大学生，毕业后分到中国北方的一个大型兵工厂，从事枪支、武器的生产研发工作。在中共的洗脑灌输下，他们都是无神论者，所谓的唯物主义者，每天接触的是看得见、摸得着的图纸、零件、数据、工具书。我生在这样一个知识分子家庭，大学学的是计算机，受家庭和学校的熏陶，从小就误认为是猴子进化来的，对科学家很崇拜，对科学很迷信，在大学里，有时间看了很多名人传记。我又受邪党斗争歪理的重陶，认为做人要出人头地，不能心慈面软，为实现人生目标可以不择手段。

二十二岁那年，正当我为自己的未来踌躇满志的时候，一场横祸从天而降，发病率为十万分之九的一种罕见病来势汹汹，一下子把我击垮在医院里。我身上插满了各种管子，在西医的急救室里救治了四个月，终于保住了性命。然后又到中医院进行康复治疗，也没有太好的办法。周围很多好心人看到我年纪轻轻，终止了学业，四处求医问药，都过来要帮我，告诉我信佛吧、信主吧、练气功吧。

就这样我接触了实证科学以外的领域，对生命、宇宙、神佛、气功有了一些好奇和涉猎，我不再是以前那个自以为是的唯物主义者了。但我想知道的东西太多，没有哪本书、哪个人能给我说清讲透。

一九九五年九月，我有幸观看了李洪志师父的讲法录像。一天一个半小时左右的讲法，短短九天时间，我被彻底征服了。看完李洪志师父讲法录像，改变我二十五年的人生观、世界观，解开了我许许多多的困惑、谜团，让我明白了人生的真正目地和意义，知道了生命的真谛。我郑重起誓：我要修炼。从今以后，我的一生就是修炼的一生，决不动摇！

法轮大法改变了我，我不再是以前那个弱不禁风、自私自利的我了，我变得大度宽容、平和善良。每天学法炼功，生活的充实而快乐。

一九九六年过年，我带着得法的喜悦，带着师父的讲法录音、录像、炼功音乐、大法书籍，回到父母家，把大法的福音传给他们。父母都是善良的人，一听说大法讲真善忍，叫人做好人，简单舒缓的五套功法能祛病健身，他们的女儿又如此投入，也没有太多的过程，马上开始了学法炼功。

我在另一个城市上班，平时经常电话联系。爸爸说：“《转法轮》这本书说的太好了，如果人人都按书里讲的去做，这社会就太太好了！”妈妈说：“真神啊，我的高血压、动脉硬化、失眠都好了，脑子清清爽爽，浑身上下是劲儿，不知干点啥好。”我告诉他们要多看书，时时修炼心性，参加当地的集体炼功和小组学法，大家在一起能找到差距，提高的快。

父母当时都上班，还是单位部门的负责人，他们没有听从我的建议，只是在家看书炼功，也是持之以恒没有间断，这样一直到一九九九年，中共对法轮功的迫害开始了，广播、电视、报纸对大法的诬蔑铺天盖地，父母没有动摇，他们经历过中共的历次运动，对中共的宣传早看透了。可是，看到中共邪党对大法弟子的抓捕、判刑、开除公职、酷刑“转化”，他们退缩了。

六一零、单位、派出所、街道一次次逼迫我放弃大法，



否则送洗脑班，开除工作，父母恐惧了。于是，他们开始软硬兼施“做我的工作”，要我“留得青山在，不怕没柴烧”，要我先停下来等等，形势好了，再炼。

几年的修炼实践，我已经深深知道大法的珍贵和他对生命意味着什么。这么珍贵的宇宙大法被邪恶抹黑诬陷，使众多生命对大法犯罪，从而失去未来，被宇宙的历史淘汰。

在这么严肃的历史时刻，从大法中受益的我怎能停下来等待？几番冲突、理论、抗衡，父母不管我了。他们回家后，不再学法炼功了，每天对我在电话中嘱咐又嘱咐，告诉我中共整人不择手段，要我一定保护好自己。看到父母在大法中受益，又在中共迫害中轻易放弃，我很难过。同时也感到他们以前对大法的认识只是停留在感性上，没有从生命本性的一面真正理解什么是修炼，也因为他们几十年在人中形成的现代科学的框框、观念、定理、定义在障碍着他们得法。

每年过年，是我们一家人团聚的日子。每到这时，我就把各种真相光盘、小册子、真相传单拿给父母看，希望他们了解真相，走出恐惧，从新回到修炼中。父亲比较随和，给什么看什么，自然而然明白了大法弟子为什么要讲真相、发传单、揭露迫害。

我让他学法炼功，可他怕心很重，总是摇头；母亲什么也不看，她认为以前的修道人应该与世无争，别人说什么做什么不动心，就是自己修好自己。而大法弟子冒着风险讲真相，告诉世人大法好，别被谎言欺骗，她就理解不了，修炼人为什么要做这个事？为什么要与中共“对着干”？另外母亲心里也怀有对中共邪党深深的恐惧。

二零零四年底，《大纪元时报》发表了系列社论《九评共产党》。这本书深刻揭露了共产党的邪教本质、流氓本性，揭开了共产党的真面目。父亲看了四遍，对书的作者敬佩不已，对书中的内容大加赞赏。他说书中讲的都是事实，有的他也亲身经历过，而且见解深刻、语言犀利，把共产党说的清清楚楚、明明白白，看了这书的人，从此不会再被共产党欺骗了，不会再上共产党的当了！父亲主动退了党，有时还帮我做资料。

二零零六年底，大纪元《解体党文化》发表了。父亲又如饥似渴的看了起来。这本书打破了父亲的“无神论”观念

，加深了他对修炼的理解。书中讲，“进化论”是一个漏洞百出的假说，建立在循环论证的逻辑基础上；进化论的“三大证据”之一的“胚胎重演率”是人有意假造的图片；进化论的核心——基因突变，在概率计算中结果约等于零；过渡物种的化石无处找寻；进化时间表混乱无序等等。

迄今为止，进化论学说不能给人以信服的证据和验证方法，证明其正确性。相反，世界上大部分国家大部分人都相信神的，包括很多著名的科学家，如爱因斯坦、牛顿等。父亲心悦诚服，进化论是个谎话。那么人不是猴子进化来的，是哪里来的？人生的意义是什么？

一天晚上，父亲和我捧起了《转法轮》。这是他一九九九年第一次学法。《转法轮》中写道：“在这个宇宙中，我们看人的生命，不是在常人社会中产生的。人的真正生命的产生，是在宇宙空间中产生的。”“宇宙空间本来就是善良的，就是具有真、善、忍这种特性的，人生出来和宇宙是同性的。但是生命体产生多了，也就发生了一种群体的社会关系。从中有些人，可能增加了私心，慢慢的就降低了他们的层次，就不能在这一层次中呆了，他们就往下掉。”“要想好病、祛难、消业，这些人必须得修炼，返本归真，这是在各种修炼中都是这样看的。人要返本归真，这才是做人的真正目地，所以这个人一想修炼，就被认为是佛性出来了。”一句句万古天机，师父在《转法轮》中无条件的开示给了我！

父亲猛然醒悟了，明白了，生命的意义是返本归真！父亲当即表示：“我要修大法，返本归真！”我看到了一个生命从无神论谎言中解脱出来，本性的一面苏醒后，对法的渴望、对修炼的坚定。没有迟疑，没有顾虑，马上开始学法、炼功、发正念，父亲又回到了大法中！这一回，父亲是真正得法了。

母亲当时还被各种因素障碍着，什么真相都不看。二零零七年，师父亲自指导的神韵晚会拉开了序幕，纯善纯美的艺术风格，把天国世界的壮观美好真实的展现在世人面前。晚会散发着正的能量，让人在观看歌舞的过程中，明白是非善恶，了解大法的美好、中共的邪恶。母亲一开始不看，后来来看一点，再后来，母亲开始与我一起学法炼功了。

现在，我的父母都坚定的在大法中修炼着。母亲对法的理解经常让我刮目相看。有一次，她给我讲她对真、善、忍的理解，对万事万物都存在真善忍特性的理解，我内心震动不已，我感动于造物主的无量慈悲，感动于宇宙中万事万物的真善忍特性。

回首十多年来走过的路，有起有落，有苦有甜，因为中共邪党的干扰破坏，父母的得法经历也真的不容易！虽然在万载红尘中迷失了本性，忘记了生命的真正目地，但生在大法洪传之时，我们就是最幸运的！李洪志师父用洪大的慈悲、无量的智慧，在世间用各种方式启迪我们的本性，唤醒我们的真念，引领我们走上返本归真之路，给予我们生命的美好与永恒！用尽人类的语言也无法表达对师尊的感恩之心！

在大法洪传二十周年之际，愿天下所有善良的人都能听闻法轮佛法，踏上返本归真之路。◎（大陆大法弟子）

从赌徒到坚定的大法修炼者

我是一九九四年开始修炼法轮大法的。得法前，我是一个好玩之徒。八二年底，我从部队复员回来后，由于天性好玩，很快学会了下围棋、打扑克、打麻将、跳舞等等。直到得法前，我的业余时间几乎全部用在了玩上，特别是在打扑克、打麻将上由于赌钱带来的刺激，所以玩起来更是乐此不疲，即使结了婚有了妻子、女儿后，也未能放淡我的嗜好。

那时我在单位也是出了名的赌徒，结交了不少赌友。为了一些赌资，我将家中的国库券全部变卖，一玩起来通宵达旦成了我的家常便饭，为了玩，我可以不顾妻子的辛劳和年幼的女儿。曾记得在八五年底我结婚不久的一天，赌友又把我在上班中的我叫去打麻将（赌博），结果被公安人员抓后拘留了十五天。那时我父母姐姐的劝说，妻子的吵闹和苦苦的哀求，甚至以离婚要挟，也未能改变我那无法自拔的恶习。

由于长期迷于玩中，我的身体也渐渐不支。三十多岁，头发便开始脱落，面黄肌瘦，各种病状也过早的显现了出来，最终在九四年底出现了乙肝大三阳，由于无法工作而住进医院治疗。



在住院期间我有幸得到了法轮大法，得法后彻底改变了我的人生观，使我明白了人活在世上的真正目地是为了返本归真。而吃喝玩乐那只是现在变异人类的认识和追求，这种追求只能是离宇宙真理真、善、忍的标准越来越远，从而道德败坏、世风日下。

得法后，我下决心改变自己，按照法轮功真、善、忍的标准要求自己，从做一个好人做起。俗话说：近朱者赤，近墨者黑。我知道要改变自己，首先要远离那些玩友、赌友，多多接触要求道德升华的法轮功学员。在单位我要求自己不迟到、不早退，工作时兢兢业业，不挑不拣，在利益上也不跟他人去争，在家中也力争做一位好丈夫、好父亲。

由于能够按照法轮功的标准要求自己，我身上的病魔逐渐消失，精力也越来越旺盛。在我的家中没有了往日的争吵打闹，而出现的是越来越多的欢快笑语，妻子脸上也露出了久违的笑容。写到此，我和我的家人再次感恩大法，是大法挽救了我的心灵和我的家庭。

然而从九九九年七二零开始，天空乌云密布，以江泽民为首的恶人们勾结恶党，操纵国家机器开始全面迫害法轮功和法轮功学员，狂妄叫嚣三个月内消灭法轮功。自从迫害后，我的大部份时间都是在邪恶的看守所、劳教所和洗脑班度过。在这期间，恶人不仅对我的肉身进行百般的折磨，而且还在经济上对我实行迫害。自从九九年底，我被第一次非法劳教时，单位的恶人们就将我开除，直到现在未曾给我发过一分钱，而那时我妻子的单位由于倒闭也不发一分钱，就靠妻

子在外打工挣一些钱，既要吃饭又要管孩子上学，还要时常去劳教所看望被迫害中的我，那些年我们一家人的日子是何等的艰难就可想而知了。但是无论邪恶怎样迫害都无法改变我的信仰，因为我知道我的生命不可能再回到过去，我的一生已经交给了大法。

我妻子自从邪恶迫害以来承受了许多难以想象的磨难。在我多次被非法关押期间，我们一些亲朋好友由于惧怕恶党的淫威，再加上对大法不很了解，一听到恶党的宣传就劝我妻子跟我离婚，说什么为了孩子的“前途”，为了你将来的“幸福”等等，在种种的压力面前，我妻子没有听从他人的劝说，咬着牙艰难的向前走，不仅如此还在二零零六年走进了大法的修炼。这是师父的无量慈悲，是大法的威德所在。

那么为什么我妻子在如此艰难的情况下不但不跟我离婚，反而还走进大法修炼了呢？这其中最主要的原因就是她感受和目睹了许多法轮功学员那善良、慈悲和无私无我的美好境界。目睹了自从修炼法轮功后的一切变化。修炼前我是病魔、恶习缠身，修炼后我是无病一身轻思想纯正。迫害中虽然我的身体遭到了无数次的摧残，可如今的我依然红光满面，精神饱满。修炼前的我是一个只顾个人玩乐而不顾他人的自私小人，如今变成了一个心胸宽广与人为善的好人。这些都使她坚信法轮功与修炼法轮功的人没有错，同时也坚信乌云遮不住太阳，正义一定战胜邪恶。

如今我们一家人都在大法中修炼，其乐融融。◎（陕西大法弟子）



法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修道人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

什么是法轮功？

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。

《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网址，突破网络封锁，了解更多信息。

一、邮件接收动态网址

申请国外免费电子邮箱发邮件给 freeget.ip@gmail.com，10分钟内会收到回信，拿到几个当前有效的动态网IP，复制任一IP至网址列即可（连结时请通过安全凭证）。

二、雅虎通

如果您使用雅虎通的话，可以给 dweb_ip@yahoo.com，发一个实时短信，一分钟内会收到几个IP（由于IP有时效性，可以多试几个）。动态网可透过国外信箱发邮件给 d_ip@dongtaiwang.com 来取得。请用动态网突破封锁 <http://ag.markusvuori.eu/>、<http://zr.thiof.com.ar/>（请通过安全凭证）

三、翻墙直连动态网

<http://em.tcd.hk/>、<http://za.ocxpressit.com/>、<http://xv.forestcove.info/>、<http://fn.elgrupodj.com.ar/>、<http://ag.markusvuori.eu/>

四、手机翻墙可下载：

<http://is.gd/kmWiBK>、<http://x.co/4mgfw>、<http://goo.gl/QIwgw>、<http://goo.gl/hhwwo>、<http://x.co/4mgfw>

